为探寻真相,检察机关要求公安机关继续开展侦查工作,一是查明"X"的身份,二 是对犯罪嫌疑人作案期间使用的手机数据进行取证-

# "X"现身让案件水落石出

# ○明镜高悬

### □本报通讯员 蒋旭姣 范曾

富家女沉迷赌博负债累累,为筹集 赌资在社交平台上广交男友并带对方 "投资",面对两笔极为相似的诈骗情 形,其对其中一笔101万元供认不讳,却 对另外一笔93万元拒不认罪,辩称自己 也是被害人。检察官积极引导侦查,找 出了犯罪嫌疑人口中的神秘人"X",最 终还原案件真相。

2024年12月14日,经江苏省无锡 市梁溪区检察院提起公诉,法院以诈骗 罪判处钟某有期徒刑十二年三个月,并 处罚金50万元。2025年2月13日,经检 察机关监督,公安机关依法撤销了钟某 的虚假报案。此后,该院依托侦查监督 与协作配合办公室对此类虚假报案情 形开展了立案监督专项排查。

### 沉迷赌博的富家女

钟某是一名富家女,家里做钢材生 意。2018年,钟某生完孩子赋闲在家,接 触了网络赌博,短短两年就因赌博负债 几百万元,不仅与父母的关系闹僵了, 自己的婚姻也走到了尽头。

最后,父母为她还清了赌债。随后几 年,母亲每个月给她5000元用于日常开 销,但习惯了花钱大手大脚的钟某始终 无法甘心,琢磨起了其他赚钱"路子"

2023年11月,钟某以"95后、单身未

婚、家里做钢材生意"的人设在某交友 网站上认识了做生意的祝某。祝某被这 个"富家女"身份深深吸引。二人熟悉 后,钟某向祝某陆续借款10万元,不仅 如期还款,还大方给出了2万元利息,这 让祝某对她富家女的身份更加深信不 疑。同年12月5日至10日,钟某谎称带 祝某投资,通过虚构投资款、押金、物流 费,伪造厂家聊天记录、出货单,让祝某 多次转账至其提供的数个银行账户,短 短5天连续骗取祝某101万元。这些钱都 被钟某用于网络赌博。

眼看投资迟迟没有等来回报,2023 年12月13日,祝某向公安机关报案。次 日,公安机关将钟某抓获。到案后,钟某 对诈骗祝某的犯罪事实供认不讳。2024 年3月19日,公安机关将该案移送审查 起诉。然而,一条来自法院的移送线索, 让公安机关发现钟某涉及的犯罪事实 可能并不止这一笔。

### 她自称也是被害人

2023年7月,钟某因欠93万元未按 期归还,被金某提起民事诉讼,法院在 审理过程中发现被告钟某已被公安机 关抓获,而该民事案件的部分情节与钟 某涉及的刑事案件极为相似,因此向公 安机关移交了相关线索。

收到线索后,民警找到金某了解情 况。据金某介绍,2023年3月,其在社交 平台上认识了钟某,交往过程中,钟某 介绍自己家里是做钢材生意的,并以周 转资金为由陆续向金某借了40万元,到 期后连本带利还给金某42万元。2023年 4月24日至5月18日,钟某以投资为名, 让金某连续转账共计93万元至其提供 的数个银行账户,但其"马上能够回款" 的承诺,却一直未兑现。直到6月初,当 金某再次讨要钱款时,钟某称自己实际 上一直跟着一个微信昵称为"X"的人投 资,"X"现在联系不上,自己也被骗了十 几万元。为表明自己说的都是事实,2023 年6月5日,钟某还到派出所报了案。金 某无奈,只好对钟某提起民事诉讼。

"我没有诈骗金某,我也是被害 人。"面对民警的讯问,钟某拒不承认自 己诈骗过金某,坚称自己和金某一样都 是被"X"骗了。

钟某到底是诈骗犯还是被害人?这 个神秘人"X"是否存在?公安机关希望 检察机关予以支持。

### 诈骗手法高度相似

梁溪区检察院检察官全面审查案 件,仔细梳理了钟某与金某的聊天记 录,并与钟某诈骗祝某的过程进行对 比,发现两者存在诸多相似之处:都有 前期借款还款过程,都是投资钢材生 意,并承诺马上回款,都有厂家聊天记 录和出货单,收款账户都是钟某提供的 不同银行账户,其中两名被害人都转过 账的两个银行账户,已经证实为赌博平 台的收款账户。而且,在案发前的聊天 过程中,钟某从未向金某提及过"X"这 个人,一直声称其是父母从中帮忙。

综合以上证据材料, 检察官初步 判断, 钟某有诈骗金某的重大嫌疑, 且钱款可能被用于赌博, 从两个方面

提出了补充侦查意见:一是查明"X" 的身份; 二是对钟某作案期间使用的 手机数据进行取证, 梳理清楚几人之 间的关系。经过补充侦查,公安机关 终于找到了神秘人"x"。

"X"名叫盛某,他称自己和钟某是 在社交平台相识的,钟某一直让他跟她 投资,但是他对投资一窍不通就没答 应。2023年5月11日,盛某向钟某借款 3000元,承诺次日归还,但是此后一直 未还。盛某坚称,他们二人之间的钱款 往来只涉及这3000元,并提供了二人之 间的转账记录。

由于钟某与盛某各执一词,相关事 实不清、证据不足,检察机关引导公安 机关对此进一步补充侦查,重点获取钟 某手机上网浏览记录、微信截图、微信 聊天记录等证据材料。

通过对钟某的手机数据进行梳理, 检察官发现,钟某于2023年4月至12月 一直登录同一个赌博网站,还发现其将 自己于同年5月12日向"X"催讨3000元 的聊天记录截图发送给了朋友,抱怨盛

根据上述新证据,再结合比对钟某 与盛某的聊天记录,检察官认为,从常 情常理判断,钟某不可能跟着盛某进行 大额投资,其所辩解的"跟着盛某投资 而被盛某诈骗"的说法既无证据支撑, 也违背逻辑和经验法则。

2024年10月26日,梁溪区检察院 以涉嫌诈骗罪对钟某提起公诉。法院经 审理采纳了检察机关的指控意见,认定 钟某诈骗祝某101万元、诈骗金某93万 元,依法作出上述判决。

## 案例普法 走进乡镇

3月7日,安徽省长丰县检察院 检察官来到该县左店镇,结合近年 来发生的盗伐林木和电信网络诈骗 等真实案例,向当地群众宣传普及 反诈基本常识和预防盗伐林木、保 护生态环境的法律法规知识,增强 力,如遇到电信网络诈骗、盗伐林木 等刑事违法行为,要敢于向公安机

本报通讯员朱玉胜 赵雯摄

# 修复监控视频还原厮打真相

### □本报记者 刘立新 通讯员 马莉冉 张旭

"检察官,我印象中就只打了他的 头,在外面的时候,他自己摔倒趴那儿 了,牙可能是那个时候磕掉的。"

"老李呀,小卖部室内有监控,我们 专门请技术人员做了画质修复,你仔细

近日,河南省遂平县检察院在办理 一起故意伤害案中,通过技术手段修复 并分析作为关键证据的监控视频,成功 还原了双方厮打致伤的真实过程,为案 件责任认定提供了决定性证据,并最终 促成矛盾化解。

2024年11月8日晚,李某甲因生活琐 事与同村李某乙发生争执,进而发生厮打, 后李某乙发现自己两颗下门牙脱落。经鉴 定,李某乙的损伤程度为轻伤二级。

2025年1月,公安机关以李某甲涉 嫌故意伤害罪移送遂平县检察院审查 起诉。办案检察官经审查发现,二人在 小卖部室内外轮番厮打,小卖部室内有 监控,而室外没有,且室内监控视频中

人的面部影像模糊。对于李某乙门牙 因何脱落,双方各执一词。

为进一步论证被害人致伤原因,办 案检察官启动实质性审查程序:对8分 46秒的原始监控视频进行4K画质修复 并逐帧分析影像。修复后的视频显示, 被害人进入小卖部后两颗下门牙存在, 厮打时李某甲捶打李某乙过程中均捶 到了面部,后李某乙嘴部有明显血渍。 结合鉴定意见出具的创伤受力分析报 告,检察官确认牙齿符合外伤性脱落的 医学特征。经多方印证,检察机关认定

李某甲在争执中捶了李某乙下巴几拳, 造成李某乙两颗下门牙脱落。

"监控视频修复不仅证实了双方存 在厮打行为,还明确了伤害发生的具体 原因,这对责任划分至关重要。"办案检 察官介绍。

在查明事实基础上,检察机关启动 "监督+调解"双轨机制,邀请人大代表、 人民调解员参与听证,同步播放技术修 复后的视频,使责任认定可视化。经过 检察官反复释法说理、耐心分析利弊,李 某甲认罪并向李某乙赔偿损失。

3月5日,遂平县检察院对李某甲作 出相对不起诉处理。在办案检察官的见 证下,一起邻里纠纷矛盾成功化解,两名 当事人签署和解协议,握手言和。

# "夜半魅影"上演换装盗窃秀

鄂州鄂城:引导补充侦查用证据突破"零口供"

□本报记者 戴小巍 通讯员 姜辉 王思敏

头戴面罩深夜闯入他人家中实施盗窃, 逃离现场后迅速换装, 面对 讯问拒不认罪。2月14日,经湖北省鄂州市鄂城区检察院提起公诉,法院 以盗窃罪判处被告人刘某有期徒刑七个月,并处罚金2000元。

2024年10月11日凌晨,鄂州市鄂城区某小区内,睡梦中的邓某被客 厅的异响惊醒,起身查看时与一名陌生男子迎面相遇。该男子戴着面 罩、身着深色上衣,在邓某的呵斥声中仓皇逃离现场。邓某随即报警, 警方迅速赶到,展开调查。民警在案发现场未发现指纹等有效的DNA痕

由于案发时间是半夜,现场光线昏暗,邓某未能看清该男子的面 容。为查明该男子身份,公安机关调取、查看小区及周边监控视频,发 现频繁进出小区的盗窃惯犯刘某具有重大作案嫌疑。同日,公安机关立

"案发当晚,我就是在小区周边闲逛一下。"面对民警的讯问,刘某 民警对鞋印进行初步比对,发现刘某到案后穿的鞋是一双新鞋,明

显与案发现场发现的鞋印不相匹配。为有效开展侦查工作,检察机关依 法介入,引导侦查取证。办案检察官建议公安机关办案人员重点查看刘 某在离开现场之后的行动轨迹。

经全城监控视频追踪,公安机关发现犯罪嫌疑人刘某从案发小区离 开后曾进入一家服装店,经询问该店店员,还原了当晚场景。刘某在店 内挑选了与自己当时身上衣服颜色反差明显的外套和鞋子,并让店员将 旧衣、旧鞋子丢进了垃圾桶, 随后他离开了服装店。 公安机关办案人员立即赶往垃圾回收站,发现了刘某丢弃的黑色上

衣和鞋子。经技术比对、鉴定, 刘某丢弃的鞋子与案发现场的鞋印完全 吻合,这一关键证据成功锁定了刘某的犯罪行为。2024年10月18日,公 安机关将该案提请鄂城区检察院审查批捕。

<mark>"</mark>我当晚与妻子争吵后无处可去,误人邓某家中,我只是为了找个没 人的地方睡一觉,并非为了实施盗窃。"对于案发现场留下的鞋印,刘某 面对检察官的讯问又作出新的辩解。

办案检察官表示:"刘某有盗窃前科,其以往的作案模式与该案高度 相似;被害人邓某家门口贴有对联、摆放着小孩玩具,明显有人居住, 刘某深夜进入他人家中睡觉的辩解与常理不符;在案发现场入户门处提 取到的足迹与刘某丢弃的旧鞋足迹吻合。"经仔细审查卷宗、上门查看案 发现场, 检察机关对刘某作出批准逮捕决定。

面对刘某供述不稳定、前后笔录多处细节无法对应、难以自圆其说 的情况,办案检察官充分开展释法说理工作,刘某最终在审查起诉阶段 自愿表示认罪认罚。2024年12月30日, 鄂城区检察院以涉嫌盗窃罪对刘

# 斩断"洋保姆"背后的非法务工链

宁波鄞州: 查实"黑中介"通过虚拟身份规避监管

□本报记者 蒋杰 通讯员 张慈寅 张文婕

随着人们生活水平的提高,生活家政市场日渐火爆。有些不法中介 看到了其中的商机,不惜铤而走险,组织"洋保姆"非法入境,提供家 政服务, 谋取不法利益。经浙江省宁波市鄞州区检察院提起公诉, 近 日,宁波市鄞州区法院以组织他人偷越国(边)境罪判处曹某有期徒刑 三年六个月,并处罚金2万元。

2024年8月,有关部门发现多名外籍人员持旅游签证人境后长期滞 留,经查,一条连接东南亚与中国的非法用工链浮出水面。曹某自2017 年起通过境外中介招募外籍女性,以旅游为名骗取签证,顺利入境后安 排她们从事家政工作。曹某在7年间通过骗取旅游签证、勾结境外中介的 方式,将数十名外籍女性引入中国从事家政服务,非法获利超10万元。

"不法中介以高薪吸引她们来我国务工,她们入境前会被'培训', 比如如何应对海关检查,甚至被要求化装、伪造酒店订单,伪装成普通 游客,以期能够顺利入境。"办案检察官向记者介绍,在该案件背后,暴 露出国内家政市场对外籍劳动力的灰色需求和非法务工产业链,而"黑 中介"介绍"洋保姆"这一犯罪产业链,随着国内生活家政市场供应需 求的增大, 其犯罪手段呈现专业化、跨区域特征。

境外中介负责伪造签证、购买机票,境内中介负责招揽雇主、收取 费用,部分"黑中介"甚至提供"售后保障"——若雇主不满,可免费 更换人员。曹某使用多个微信号与雇主联络,将收到的款项备注为"往 来款"或"购买玉石"。7名外籍保姆及10余名雇主的证言相互印证,揭 露了曹某"接单一收定金一安排入境一抽成"的完整流程。

同时,检察机关经对曹某的两部手机进行数据提取,发现其与境外 中介的长期合作记录,查实其通过虚拟身份规避监管。

"该案的关键在于认定'偷越国(边)境'的法律性质。"办案检察 官解释说,根据司法解释,使用虚假事由骗取出入境证件即构成"偷 越"。尽管外籍人员持有合法签证,但其真实目的为非法务工,因此曹某 的行为被定性为组织他人偷越国(边)境罪。

2024年12月26日,宁波市鄞州区检察院以涉嫌组织他人偷越国 (边)境罪对曹某提起公诉。法院经审理,作出上述判决。

## 【公告】

检察日报 2025年4月8日(总第10859期)

于均勇:本院受理原告李辉仁与你民间借贷纠纷一案(2025)浙民初4619号,现依法向你公告送达起诉状及证据副本、开庭传票

事等,主顾受理原告吕增端诉你、郑翰武、第三人起永敏、吕朋等,等各合同纠纷一案,现依法向陈公告送达(2024)新 (381民初15899号判决书、激更强重知书等,已公告己日起签30日视为送达。如不服本则决,可在判决书送达之目起15日内向本院递交上诉状及剧本,上诉于浙江省温州市中级人民法院在设程交上诉状。新江省瑞安市人民法院和工作,即国本院经交里上接市等区区赵千食品店诉你买卖会同创约一条,现依法向你公告送达民诉报副本 陈守证海如此,中可证

影大军:本院受理张广华诉你民间借贷暨担保追接权组约—3 已审结:现依法向你公告送达(2024)苏095民初5101号民事判决书 自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决, 在判决书送达之日起15日内向本院避免上诉状及删水。上诉于盗地

级八尺层尺。 江苏中洲环保建材科技有限公司、龚健:本院受理彭 同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本。应该及举证通知 开庭传票。自公告之日起经30日视为送达。提出各种状和举证通知 均为公告期满后15日内。定于举证期满后第2日9时(节假日顺 方本路於不用证面。给那经济社社企验心。

地/在本院公计申理、週期将依法被陈判决。 让务有雇调县人民法院 養健、養權、表權作、盐城中齡建材有限公司;本院受理彭明同诉你 们民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉及 举证通知书、开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩 状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第2日9时 (节假日顺延)在本院公开审理、逾期将依法缺席判决。

山外有種鄉县人民法院 四川同心众成商贸有限公司:本院受理四川粹源維材有股公司 近四川同心众成商贸有限公司、四川中悅合创置业有限公司民间借 歲纠約一案,已申理终结,现依法向四川同心众成商贸有限公司公告 送达(2025)川6623民初201号民事判决书和拒不履行义务风险告知

# 

户 年· 平 所受埋原告重庆富民银行股份有限公司与你金融借款合同组约一案 已审理终结.现依法向你公告送达(2025) 皖 3322民初118号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于安徽省蚌埠市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

作状及副本,上诉丁女髌會蚌埠中中收入尺法院。週期本刊供收发生 注律效力。 **実警**·本院受理原告安徽荟佳纺织科技有限公司诉你买卖合同 纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)皖0322民初5862 号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期现 为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状 及副本,上诉于安徽省蚌埠市中级人民法院,逾期本判决即发生法律

效力。 叶华辉、安徽辉雄伟建筑有限公司:本院在执行吴世同与安徽辉 雄伟建筑有限公司:中华维建设工程合同纠纷一案,申请人吴世同与安徽辉 雄伟建筑有限公司:叶华维建设工程合同纠纷一案,申请人吴世同向 本院提出书面申请,追加叶华辉为本案被执行人,已审理终结,现依 法向你们公告送达(2025)皖(0322)执异8号执行裁定书,自公告之日起 30日内来本院领取执行裁定书,逾期视为送达。如不服本裁定,可在 公告期满后15日内向本院提起诉讼,逾期本裁定即发生法律效力。 200%公开项目人居生险

福建省漳州市芗城区人民法院陈家文:本会依法受理佛山市常林汽车租赁有限公司与你方之间关于车辆租赁合同纠纷仲裁一案、案号:(2024)佛仲字第3300号,因你方下落不明,现依法向你方公告送达仲裁通知书,仲裁申请书、证据材料、仲裁规则、金融仲裁规则、仲裁员名册,选定仲裁员的函、举证通知书,自公告乙日起经30日视为送达。答辩期及选定仲裁员期限均为公告期满后10日内。答辩期满后本会将依法组成仲裁庭

中定于2025年6月5日(星期四)14时30分在本会开庭审理本案、签 女裁决书的时间为2025年8月5日,逾期视为送达《见本公告后可到 本会张收上述材料》。 霍文夏:本会依法受理佛山市常林汽车租赁有限公司与你方之 

理。届时未到,本院将依法缺席审理判决。 四川省合江县人民法院 何如:本院受理(2025)川0522民初936号四川合江农村商业 分有限公司与你、杨柳金融借款合同纠纷一案。因你下落 庄向你公告送达起诉状制本。应诉及举证通知书。合议庭组成 五日,民事裁定书、廉政监督卡、开庭传票等诉讼文书,自公台 內。本案十2025年5月21日9时在本院第四 里利底公开审理。届时来到,本院将依法缺席审理判决。四川省合江县人民法院游家建、本院受理会羽梅与你民间借贷纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2025)闽 6602民初 2959 号民事判决书,自公告之日起30日内来本院金峰经济开发区法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级人民法院,逾期即发生法律效力。 福建省漳州市芗城区人民法院 株建军、本院等理李阿ü与你是本会局组份外至安申击任 阳依下

福建省漳州市芗城区人民法院 林建军:本院受理李阿聪与你买卖合同纠纷一家已申结:因你了 不明无法直接送达,依照(中华人民共和国民事诉讼法)第九十元之规定,现依法向你公告送达(2025)闽(662)民初937号民事判战 ,自公告之日起经30日积为送达。如不服本判决,可在判决书送 日起15日内向本院递交上诉状及副本上,近于漳州市中级人民活

3起15日内四平内2022 - 福建省漳州市多級とへいる。 **吴瑜**:本院受理中国建设银行公司福泉支行有限公司诉除、谢仕 和贵州客吃盛房地产有限公司金融借款合同纠纷一案、現依法向 公告送达民事起诉书:境加扩泛清末申请书、应诉及举证通知书、 止于预司法"三个规定"告知书、裁判文书上网告知书、诉讼风险提示 、廉政监督卡、开起传票、民事裁定书等、自公告之日起经30日视为 法、提出答辩状和举证是"任知"、张政等三审判庭公开审理、逾

不不住、影卿: 本院受理关贺卿诉你们民间借贷纠纷一案、现依 法向你们公告送达起诉状副本,应诉及举证通知书,开庭传票,自公 告之日起经30日视分送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后 15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院市区法庭 开庭审理,逾期将依法缺席裁判 15日內。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院市区法庭 开庭审理。逾期将依法缺席裁判。 **舍琳**:徐晓雯理徐志敏与你民间借贷纠纷一案,现依法向你总 送达民事起诉状剧本,举证通知书,应诉通知书,廉效监督卡、权利义 务告证期及均应传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状 分传证期限均为公告期满后15日內。定于举证期满后第3日15时30 分(节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

间后15日和17日內。定 / 辛证前前的第5日910 / 国医口题进作学院 审判庭公开理,逾期将依法缺席裁判。 河北省**阎安县人民法院 马财** · 本院受理原告曹春雨诉你民间借贷纠纷一案。现依法向 你公告送达起诉我副本。庇诉通知书,举证通知书及开庭传票 公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告 期满后15日和30日内。定于举证(答辩)期满后第3日9时(遇法 定节假日顺延)在本院第十三法庭开庭审理。逾期将依法缺唐裁

神選基:本院受理陈丹丹诉你劳务合同到約予表。現依法同你公告送达起诉状副本。应诉通知书、举证通知书及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期限均为公告期限均为公告期后后15日内。定于举证(答辩)期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第十六法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

**李国森**:本院受理孙立荣诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你 公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票,自公 专之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满 占15日内。定于举证(答辩)期满信第19时(退法定节假日顺近) 生本院第十六法庭开庭审理、逾期将依法缺席裁判。

吉林省輸材市人民法院 张浩:本院受理张琴与你民间借贷纠约一案,现依法向你公告送 这起诉状副本,应访及举证通知书,开庭传票,民事裁定书,廉效监告 卡及证据材料等,目公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举 证期限均分公告期满后15日内。定于举证期清后第3日10时(节假 日顺延)在本院秦南法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

江苏省盐城市盐都区人民法院 江**万省盆城市盆郊区人民达院** 杨洪根:本院受理姚杰与你民间借贷纠纷一案、现依法向你公告 送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票、民事裁定书、廉政监 督卡及证据材料等,自公告之日起经30日视为选达。提出答辩状和 举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日10时(节 举证期限均为公告期满后15日内。定于 假日顺延)在本院秦南法庭开庭审理,逾期

江苏省盐城市盐都足民法院 胡忠喜:本院受理胡晓伟诉你民间情贷纠纷一案,现依法向你 告送达(2024)苏903民初7386号民事判决书,自公告之日起30日内 到本院秦南法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期前 后15日内向本院进党上诉状及副本,上诉于盐城市中级人民法院,逾

15日內四年四屆人一十十四屆 即安生法律效力。 **刘梓余、王静静**:本院受理陈刚诉你们民间借贷纠纷一案,现依 间你们公告送达(2024)苏 0903民初 8173号民事判决书,自公告之 1起30日內對本院秦帝法庭领取,逾期郊为送达,如不服本判决,可 E公告期满后 15日內向本院递交上诉状及副本,上诉于盐域市中级 日主律 逾期即发生法律效力。 **江苏省盐域市盐都区人民法院** 

葛媛:本院受理范志广与你中介合同纠纷一案,现依法向你公告送。(2024) 6093民初8604号民事判决书,自公告之日起30日内到本院秦南法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决。可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于盐城市中级人民法院,逾期 即发生法律效用。 即发生法律效用。 即发生法律效用。 無平山:水院受理肖学华与你、刘远秀买卖合同纠纷一案、现依 上向你公告送达(2024)苏0903民初8076号民事判决书,自公告之日 起30日內到本院泰南法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决、列在 公告期清后15日内向本院递交上诉状及剧本,上诉于盐城市中级大阪 2186、参增即产生;徐松五 江苏省盐城市盐都区人民法院

江苏省盐城市盐都区人民法院 民法院、週期即及生法律效力。 **石家庄恒开电气设备有限公司**·本院受理河北台丰物资贸易有 限公司诉你公司买卖合同纠纷一案,现依法向你公司公告送达起诉 状副本、应诉及举证通知书,开庭传票等诉讼材料,自公告之日起经 30日视为送达。提出客辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定

4621-3号民事裁定书、(2024)浙0381民初